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Marketing-Information


20 Jahre Sauren Global Hedgefonds – ein Pionier feiert Jubiläum


Am 27. Juli 2004 startete der Sauren Global Hedgefonds als einer der ersten für deutsche Anleger verfügbaren Dach-Hedgefonds. Das damals in Kraft getretene Investmentgesetz ermöglichte erstmals Dach-Hedgefonds in Deutschland. Auch heute, nach 20 Jahren am Markt steht der als Pionier gestartete Sauren Global Hedgefonds Anlegern als Möglichkeit zur Partizipation an der Entwicklung eines Portfolios von Hedgefonds zur Verfügung.

Fondsmanager entscheidend

Der Sauren Global Hedgefonds wird seit seiner Auflegung mit der personenbezogenen Investmentphilosophie „Wir investieren nicht in Fonds – wir investieren in Fondsmanager“ verwaltet. „In den letzten 20 Jahren hat sich der Sauren Global Hedgefonds über viele Turbulenzen gut behauptet und gerade auch in jüngster Vergangenheit eine attraktive Wertentwicklung erzielt“, erklärt Fondsmanager Eckhard Sauren stolz und ergänzt: „Bei Hedgefonds kommt der Person des Fondsmanagers eine besondere Bedeutung zu. Hier ist unser Ansatz langjährig bewährt, mit dem wir immer wieder attraktive Anlagemöglichkeiten bei erfolgreichen Fondsmanagern identifizieren konnten.“

Diversifikation für ein Portfolio

Der Sauren Global Hedgefonds stellte die erste Anlagemöglichkeit des Hauses Sauren im Absolute-Return-Bereich dar. Mit der später entstandenen Möglichkeit Absolute-Return-Strategien auch im UCITS-Mantel aufzulegen, wurde das Angebot Ende 2009 durch den Sauren Absolute Return ergänzt. „Hedgefonds bzw. Absolute-Return-Strategien stellen einen wichtigen Portfoliobaustein dar und sind vor allen Dingen eine interessante Diversifikation in einem Portfolio“ erklärt Vertriebsvorstand Ansgar Schraud: „Wir freuen uns, mit dem Sauren Global Hedgefonds seit inzwischen 20 Jahren eine Möglichkeit zur direkten Investition in Hedgefonds anbieten zu können. Gleichzeitig bieten wir Anlegern mit dem Sauren Absolute Return aber auch einen Zugang zu Absolute-Return-Strategien im klassischen Fondsmantel an.“

Weitere Informationen zum Sauren Global Hedgefonds und zur Sauren Investmentphilosophie sind auf www.sauren.de verfügbar.

Bettina Jansen
SAUREN Fonds-Service AG




Hinweis an die Redaktionen:

Die seit über 30 Jahren am Markt tätige und auf unabhängiges Investmentfonds-Research spezialisierte Sauren-Gruppe gilt als einer der Pioniere im Dachfondsmanagement und hat den personenbezogenen Investmentansatz entscheidend geprägt. Mit der Auflegung des Sauren Global Growth im März 1999 brachte die Sauren-Gruppe einen der ersten in Deutschland zum Vertrieb zugelassenen Dachfonds auf den Markt. Seit diesem Zeitpunkt wird das langjährig gesammelte Know-how der Fonds(manager)-Analysen und Investmentideen im Management der hauseigenen Dachfonds erfolgreich umgesetzt. Die Sauren Dachfonds können seit Auflegung nachhaltig überdurch-schnittliche Wertentwicklungen und zahlreiche Auszeichnungen vorweisen. Weitere Informationen sind auf www.sauren.de verfügbar.



Chancen 

• Partizipation an den Wertsteigerungen ausgewählter Hedgefonds 
• Langfristig wird ein positiver attraktiver Ertrag in möglichst geringer Abhängigkeit von der   
  Marktentwicklung angestrebt 
• Mehrwert gegenüber dem Marktdurchschnitt aufgrund erfolgreicher Fondsmanagerselektion 
• Aktives Dachfondsmanagement und laufende Überwachung der Portfoliopositionen 


Risiken 

• Risiko des Anteilwertrückgangs aufgrund allgemeiner Marktrisiken (bspw. Kurs-, Währungs- oder 
  Liquiditätsrisiken) 
• Risiken aus den für den Dachfonds ausgewählten Zielfonds und dem Anlageuniversum in den 
  Märkten für Aktien, Anleihen, Währungen oder Derivate 
• Risiko erhöhter Kursschwankungen des Anteilpreises aufgrund der Zusammensetzung des 
  Dach-Hedgefonds oder des möglichen Einsatzes von Derivaten 
• Besondere Risiken von Hedgefonds (bspw. Kredithebel oder Leerverkäufe) 
• Generell birgt jede Investition das Risiko eines Kapitalverlustes 
• Risiko, dass die Anlageziele des Dach-Hedgefonds oder der Zielfonds nicht erreicht werden

Umfassendere Hinweise zu den Chancen und Risiken können dem aktuell gültigen Verkaufsprospekt entnommen werden. Dort finden sich auch Informationen zu der weiteren Anteilklasse I.


Hinweis für deutsche Anleger: 
Der Bundesminister der Finanzen warnt: Dieser Investmentfonds investiert in Hedgefonds, die keinen gesetzlichen Leverage- oder Risikobeschränkungen unterliegen.


Dies ist eine Marketing-Information. Bitte lesen Sie den Verkaufsprospekt und das Basisinformationsblatt, bevor Sie eine endgültige Anlageentscheidung treffen.
 
Diese Information stellt kein Angebot und keine Aufforderung zum Kauf von Investmentfondsanteilen dar. Hinweise zu Chancen und Risiken entnehmen Sie bitte dem aktuellen Verkaufsprospekt. Verbindliche Grundlage für den Kauf eines Fonds ist das Basisinformationsblatt, der jeweils gültige Verkaufsprospekt mit den Vertragsbedingungen, dem Verwaltungsreglement bzw. den Anlagebedingungen, der zuletzt veröffentlichte und geprüfte Jahresbericht und der letzte veröffentlichte ungeprüfte Halbjahresbericht, die in deutscher Sprache kostenlos bei der Sauren Fonds-Service AG, Postfach 10 28 54 in 50468 Köln (siehe auch www.sauren.de) und bei der Verwaltungsgesellschaft IPConcept (Luxemburg) S.A., société anonyme (siehe auch www.ipconcept.com) erhältlich sind. Die Verwaltungsgesellschaft kann beschließen, die Vorkehrungen, die sie für den Vertrieb der Fonds getroffen hat, gemäß Artikel 93a der Richtlinie 2009/65/EG und Artikel 32a der Richtlinie 2011/61/EU aufzuheben. Weitere Informationen zu Anlegerrechten sind in deutscher Sprache auf der Homepage der Verwaltungsgesellschaft (https://www.ipconcept.com/ipc/de/anlegerinformation.html) einsehbar.
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