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Pressemitteilung vom 13. April 2021

Sauren mit zwei Nachhaltigkeitsfonds am Markt

Dachfonds-Pionier Sauren bietet aktuell zwei Nachhaltigkeitsfonds für Anleger an, die bei ihren Geldanlagen Nachhaltigkeit berücksichtigt wissen wollen. Entsprechend ihrer individuellen Präferenzen können Anleger auswählen, ob sie mit dem Sauren Select Nachhaltig Wachstum eine eher aktienorientierte Strategie verfolgen wollen oder ob Sie mit dem Sauren Nachhaltig Ausgewogen lieber auf eine moderne Multi-Asset-Strategien setzen. 

Die Sauren Nachhaltigkeitsfonds haben den offiziellen Status als nachhaltige Fonds gemäß Artikel 8 der in Kraft getretenen EU-Verordnung erhalten. Beide Fonds wurden bereits zuvor erfolgreich unter Berücksichtigung von Nachhaltigkeitsaspekten auf Basis des einzigartigen Sauren ESG-Scorings verwaltet. Das Scoring stellt die Nachhaltigkeitsprozesse der Fondsmanager in den Mittelpunkt der Analysen. 

[bookmark: _GoBack]„Unser ESG-Ansatz ermöglicht es herauszufiltern, wie Nachhaltigkeitsaspekte in der Praxis berücksichtigt werden. Im direkten Austausch mit den Fondsmanagern können wir das Engagement persönlich hinterfragen und gegebenenfalls auch Veränderungen anstoßen.“, erläutert Fondsmanager Eckhard Sauren und ergänzt: „Bei unseren Nachhaltigkeitsfonds verbinden wir diesen besonderen ESG-Ansatz mit unserer bewährten und langjährig erfolgreichen Fondsmanager-Selektion.“

„Die beiden Nachhaltigkeitsfonds bieten Anlegern eine attraktive Möglichkeit, um bewusst nachhaltig zu investieren. Mit einer Investition können Anleger Veränderungen unterstützen und Mehrwerte generieren“, freut sich Vertriebsvorstand Ansgar Schraud über das aktuelle Angebot.

Weitere Informationen zum Sauren Nachhaltig Ausgewogen und zum Sauren Select Nachhaltig Wachstum sind auf www.sauren.de verfügbar.


Bettina Jansen
SAUREN Fonds-Service AG




Hinweis an die Redaktionen:

Die bereits seit fast 30 Jahren am Markt tätige und auf unabhängiges Investmentfonds-Research spezialisierte Sauren-Gruppe gilt als einer der Pioniere im Dachfondsmanagement und hat den personenbezogenen Investmentansatz entscheidend geprägt. Mit der Auflegung des Sauren Global Growth im März 1999 brachte die Sauren-Gruppe einen der ersten in Deutschland zum Vertrieb zugelassenen Dachfonds auf den Markt. Seit diesem Zeitpunkt wird das langjährig gesammelte Know-how der Fonds(manager)-Analysen und Investmentideen im Management der hauseigenen Dachfonds erfolgreich umgesetzt. Die Sauren Dachfonds können seit Auflegung nachhaltig überdurchschnittliche Wertentwicklungen und zahlreiche Auszeichnungen vorweisen. Sauren hat mit dem ersten in Deutschland zugelassenen Dachfonds sowie dem ersten Absolute-Return-Dachfonds immer wieder eine Pionier-Rolle übernommen – und gehört auch bei dem Thema „Moderne Multi-Asset-Fonds“ zu den Vorreitern. Mit dem Sauren ESG-Scoring, bei dem die Entscheidungs- und Investmentprozesse der Fondsmanager im Mittelpunkt der Analysen stehen, wurde zudem eine einzigartige systematische Bewertung für die Berücksichtigung von Nachhaltigkeitsaspekten etabliert. Die Sauren-Gruppe verwaltet per Ende März 2021 ein Anlagevolumen in Höhe von über 2 Milliarden Euro. Weitere Informationen sind auf www.sauren.de verfügbar.
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Diese Information ist eine Presseinformation und richtet sich dariiber hinaus ausschlielich an Vertriebspartner und

darf Kleinanlegern, potenziellen Kleinanlegern und professionellen Kunden nicht zur Kenntnis gebracht werden.
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